

习近平在中共中央政治局第八次集体学习时指出

提高海洋维权能力 坚决维护海洋权益

据新华社北京7月31日电 中共中央政治局7月30日下午就建设海洋强国研究进行第八次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,建设海洋强国是中国特色社会主义事业的重要组成部分。党的十八大做出了建设海洋强国的重大部署。实施这一重大部署,对推动经济持续健康发展,对维护国家主权、安全、发展利益,对实现全面建成小康社会目标,进而实现中华民族伟大复兴都具有重大而深

远的意义。要进一步关心海洋、认识海洋、经略海洋,推动我国海洋强国建设不断取得新成就。

习近平指出,要保护海洋生态环境,着力推动海洋开发方式向循环利用型转变。要下决心采取措施,全力遏制海洋生态环境不断恶化趋势,让我国海洋生态环境有一个明显改观,让人民群众吃上绿色、安全、放心的海产品,享受到碧海蓝天、洁净沙滩。要把海洋生态文明建设纳入海洋开发总布局之中,坚

持开发和保护并重、污染防治和生态修复并举,科学合理开发利用海洋资源,维护海洋自然再生产能力。要从源头上有效控制陆源污染物入海排放,加快建立海洋生态补偿和生态损害赔偿制度,开展海洋修复工程,推进海洋自然保护区建设。

习近平指出,要维护国家海洋权益,着力推动海洋维权向统筹兼顾型转变。我们爱好和平,坚持走和平发展道路,但决不能放弃正当权益,更

不能牺牲国家核心利益。要统筹维稳和维权两个大局,坚持维护国家主权、安全、发展利益相统一,维护海洋权益和提升综合国力相匹配。要坚持用和平方式、谈判方式解决争端,努力维护和平稳定。要做好应对各种复杂局面的准备,提高海洋维权能力,坚决维护我国海洋权益。要坚持“主权属我、搁置争议、共同开发”的方针,推进互利友好合作,寻求和扩大共同利益的汇合点。

国务院常务会议:

凡社会能办好的 尽可能交给社会力量承担

据新华社北京7月31日电 国务院总理李克强31日主持召开国务院常务会议,研究推进政府向社会力量购买公共服务,部署加强城市基础设施建设。

会议指出,创新方式,提供更好的公共服务,是惠及人民群众、深化社会领域改革的重大措施,又是加快服务业发展、扩大服务业开放、引导有效需求的关键之举,也是推动政府职能转变,推进政事、政社分开,建设服务型政府的必然要求。要放开市场准入,释放改革红利,凡社会能办好的,尽可能交给社会力量承担,加快形成改善公共服务的合力,有效解决一些领域公共服务产品短缺、质量和效率不高等问题,使群众得到更多便利和实惠。

会议明确,将适合市场化方式提供的公共服务事项,交由具备条件、信誉良好的社会组织、机构和企业等承担。一是各地要在准确把握公众需求的基础上,制定政府购买服务指导性目录,明确政府购买服务的种类、性质和内容,并试点推广。二是政府可通过委托、承包、采购等方式购买公共服务。要按照公开、公平、公正原则,严格程序,竞争择优,确定承接主体,并严禁转包。三是严格政府购买服务资金管理,在既有预算中统筹安排,以事定费,规范透明,强化审计,把有限的资金用到群众最需要的地方,用到刀刃上。四是建立严格的监督评价机制,全面公开购买服务的信息,建立由购买主体、服务对象及第三方组成的评审机制,评价结果向社会公布。五是对购买服务项目进行动态调整,对承接主体实行优胜劣汰,使群众享受到丰富优质高效的公共服务。

会议认为,加强城市基础设施建设,重点改善薄弱环节,顺应了人民期盼。

会议确定以下重点任务:一是加强市政地下管网建设和改造。完善城镇供水设施,提升城市防涝能力。二是加强污水和生活垃圾处理及再生利用设施建设。“十二五”末,城市污水和生活垃圾无害化处理率分别达到85%和90%。三是加强燃气、供热老旧管网改造。到2015年,完成8万公里城镇燃气和近10万公里北方采暖地区集中供热老旧管网改造任务。四是加强地铁、轻轨等大容量公共交通系统建设,增强城市路网的衔接连通和可达性、便捷度。加快在全国设市城市建设步行、自行车“绿道”。做好城市桥梁安全检测和加固改造,确保通行安全。五是加强城市配电网建设,推进电网智能化。六是加强生态环境建设,提升城市绿地蓄洪排涝、补充地下水等功能。

环保部公布上半年 空气较好、较差十城市

据新华社北京7月31日电 (记者 罗沙)环境保护部31日发布的2013年6月及上半年京津冀、长三角、珠三角和74个城市空气质量状况显示,6月京津冀地区空气质量重度污染以上天数占21.2%。

环境保护部监测结果显示,6月,74个城市平均达标天数比例为64.4%,重度污染占4.9%,严重污染占0.4%。京津冀地区空气质量平均达标天数比例为24.2%,重度污染以上天数占21.2%,主要污染物为PM2.5。长三角地区空气质量平均达标天数比例为67.4%,主要污染物为臭氧。珠三角地区空气质量平均达标天数比例为88.5%,主要污染物为臭氧。

环境保护部有关负责人说,上半年邢台、石家庄、邯郸、保定、唐山、济南、衡水、西安、郑州和廊坊的空气质量相对较差,海口、舟山、惠州、拉萨、福州、深圳、珠海、厦门、丽水和江门的空气质量相对较好。

江西省卫生厅:

正调查“气功大师”王林 是否非法行医

据新华社南昌7月31日电 (记者 程迪 胡锦武)江西省卫生厅31日向记者证实,已接到国家中医药管理局要求调查“气功大师”王林一事的通知。江西省卫生厅表示,已就王林是否涉嫌非法行医着手调查,一切将依法依规进行。

7月30日,国家卫生计生委综合监督局局长薛晓林表示,对近期“气功大师”王林事件,将查清事实,依法依规进行处理。如核实现是非法行医,将坚决打击。

“目前还没有接到一起群众举报。”江西省卫生厅有关负责人表示,王林没有注册执业资格,也未办理医疗机构执业许可证,但他也没有挂牌经营,是否非法行医在取证问题上面临一些困难。但卫生部门将努力克服困难,实事求是、依法依规认真调查。

芦溪县政法委书记王名正告诉记者,已经督促公安机关等相关职能部门依法定职权和法定程序依法介入调查王林事件。经记者多方采访获悉,由于目前还没有收到相关单位和个人的举报,当地公安部门仍无法对王林进行立案调查。

王林出生于江西芦溪县。20世纪80年代末开始,王林的“空盆来蛇、断蛇复活、纸灰复原、凌空题词、徒手断钢筋、轻功悬空提水行”等所谓气功绝技被传得神乎其神,甚至他的气功还被称有治病的神奇效果。今年7月初,马云等人的登门拜访,让王林再次在公众面前曝光,并受到网络广泛质疑。

习近平颁发命令状 吴昌德等6人晋升上将

中央军委晋升上将军衔仪式



7月31日,中央军委在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔仪式。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的同志颁发命令状。

这次晋升上将军衔的6位高级军官是:总政治部副主任吴昌德、总装备部政治委员王洪尧、军事科学院政治委员孙思敬、北京军区政治委员刘福连、南京军区司令员蔡英挺、广州军区司令员徐粉林。

这是仪式结束后,习近平等领导同志与晋升上将军衔的军官合影留念。

新华社记者 李刚 摄

河南:民警办错案将终身追责

新华社郑州7月31日电 (记者 李亚楠)今后,河南的民警如果办错案,无论在职还是退休,无论是否离开公安系统,都将被终身追责。修改后的《河南省公安机关执法责任及执法责任终身制规定》将于8月1日正式实施,规定要求河南各级公安机关的执法部门及执法民警,对实施的各项公安执法工作

终身负责。据河南省公安厅法制处相关负责人介绍,之前河南也有对民警相关执法责任追究的规定,这次修改确定了终身追责制,由河南省公安厅执法监督委员会启动执法过错责任追究程序予以追究。

《规定》要求,在追究执法过错

中,应予追责的民警已调离原执法部门的,执法监督委员会将其执法过错调查情况向该民警现所在执法部门通报,并根据相关规定予以追责;应予追责的民警已调离公安机关的,由执法监督委员会将其执法过错调查及认定情况向该民警现所在单位通报,建议该单位根据有关规定予以

追责。应予追责的民警已退休的,根据其承担责任应给予降级、撤职、开除处分的,按照规定相应降低或者取消其享受的待遇;应予追责的民警已调离、辞职、退休的,根据其承担责任涉嫌构成犯罪的,由执法监督委员会将其违法线索移送司法机关依法处理。

成都警方与毒贩枪战 一嫌疑人死亡

新华社成都7月31日电 (记者 肖林 许茹)31日,成都警方在成华区一小区执法时,遇到犯罪嫌疑人的抗拒,发生枪战。一犯罪嫌疑人跳楼死亡,两名犯罪嫌疑人被抓获,一名警察受伤但无生命危险。

记者从成都警方了解到,7月31日11时许,根据上级指令,成都市公安局禁毒支队协助内蒙古包头警方,在成都成华区华润二十四城17栋10楼,对公安部督办“0507”贩毒案一名绰号“四哥”的犯罪嫌疑人实施抓捕。

抓捕中,犯罪嫌疑人突然拔出手枪向民警射击,禁毒支队一大队一民警右肩受伤。随后,警方紧急疏散群众后,多次向退回房间的犯罪嫌疑人喊话,让其缴械投降,但嫌疑人又连开数枪拒捕。

13时53分,增援特警强攻进入屋内,一嫌疑人畏罪从10楼窗户跳下,当场死亡。



被抓获的男嫌疑人 新华社记者 薛玉斌 摄



被抓获的女嫌疑人 新华社记者 薛玉斌 摄

私家车避让警车不及时被打砸 涉事副所长被免职

据新华社郑州7月31日新媒体专电 (记者 李亚楠)日前在郑州市内乡县,一辆私家车因避让警车不及时,竟被警车上人员拦下砸碎挡风玻璃。这一事件引发网民愤慨,当地已对此事做出处理,砸毁私家车玻璃的协警被辞退,涉事派出所相关民警分别被降职和免职。

据内乡县居民周庆钊介绍,7月27日下午,他和几个朋友一起到当地宝天曼景区漂流游玩,晚7时30分左右返回途中,车行至一个叫夫子崖的半坡时,一辆呼啸而至的警车突将他们拦下。随后,警车上下来几个人不由分说将他们轿车的前挡风玻璃砸个粉碎,并要强行打开车门,慌乱之中他紧锁车门拨打

110求救。大约30分钟后110警车抵达现场,在确定他没有饮酒驾车之后,将现场处理移交至内乡县七里坪乡派出所,晚10时左右,他和同车朋友被带至七里坪派出所进行询问。

周庆钊说,在七里坪派出所处理该事件期间,警车司机告诉他,当时警车在执行公务,因他的车辆在前,两车在同方向行驶的几公里过程中他没有及时避让,一气之下便在超过他的车后将其拦下,并用拳头击碎了他轿车前挡风玻璃,并表示,愿意照价赔偿挡风玻璃。此后在未征得他同意的情况下,七里坪派出所指导员刘铁砚便让双方签署一份谅解协议了结此事。协议内容特别提出,在签署协议后他不再

追究板场乡派出所涉事副所长、同车民警及司机的任何责任。“因协议内容过于简单,事实不详,责任不明,我拒绝签字。”

7月31日,内乡县公安局对此事做出处理。据该局纪委、督察等部门调查,7月27日晚19时许,内乡县公安局板场派出所副所长姚欣带领该派出所民警乘坐该所豫R3722警车,送违法行为人余某某到内乡县拘留所执行拘留。途中,该所协警陈巧龙因超车与一辆同向行驶白色比亚迪轿车司机周庆钊发生纠纷。比亚迪轿车司机欲将车开离,协警陈巧龙见状爬到该车引擎盖上制止,并用拳头将该车前挡风玻璃砸碎。

根据调查,内乡县公安局对负有领导责任的板场派出所所长郑亚虎诫勉谈话,降为副所长;对在现场没有及时制止协警行为、负有直接责任的板场派出所副所长姚欣禁闭7日,免去其副所长职务;对协警陈巧龙予以辞退,依据治安管理处罚法之有关规定,依法对其行政拘留5日;对没有及时规范妥善处理纠纷事件的七里坪派出所指导员刘铁砚诫勉谈话,降为副指导员。

另据介绍,7月30日下午,内乡县公安局副局长江涛已带领有关人员与当事人周庆钊见面,通报县公安局党委对相关人员的处理意见,并向其赔礼道歉,赔付车辆挡风玻璃损失1000元,以征得谅解。



酷热难耐 石雕也“避暑” 7月31日,在苏州一处新建楼盘前,两座石雕的头部包裹红绸,好似在“遮阳避暑”。 (新华社发)